



В Калуге сотрудники регионального управления СК России приняли участие в митинге на Мемориальном комплексе

Сегодня, в 4 утра 22 июня, на Мемориальном комплексе защитникам Родины на воинском кладбище в Калуге состоялся митинг, посвящённый Дню памяти и скорби. В мероприятии приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, сотрудники СУ СК России по Калужской области, представители власти, правоохранительных органов, общественных организаций.

Традиционно в этот день проходит акция "Свеча памяти", калужане зажигают свечи и скорбят о тех, кто отдал жизнь за освобождение мира от фашизма, чтят минутой молчания память павших героев.

Сегодня, в 82-ю годовщину начала Великой Отечественной войны, собравшимся напомнили о тех печальных страницах истории, о миллионах погибших, чтобы их подвиг не был забыт, а трагедия не повторилась.

Изображения



22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1802850>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
